

## Анализ

### работы первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движения первых» в МБОУ «Чажемтовская СОШ» за 2023-2024 учебный год.

Следуя Указу Президента Российской Федерации и федеральному закону от 14 июля 2022 г. № 261-ФЗ "О российском движении детей и молодежи" в МБОУ «Чажемтовская СОШ» успешно функционирует детское и молодежное объединение Российского движения детей и молодежи (РДДМ). РДДМ — Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи (Российское Движение детей и молодёжи (РДДМ)) — это единое движение, создающееся совместно с детьми. Движение соединяет все детские организации, движения и объединения в стране, охватывает наибольшее количество детей и подростков, даёт им огромную поддержку. Оно позволяет каждому участнику найти для себя полезное и интересное дело, помогает раскрыть свой потенциал в многогранной палитре возможностей. Российское движение детей и молодёжи объединяет школьников, родителей и педагогов. Каждый из них самостоятельно по своему желанию может зарегистрироваться на сайте и принимать участие в проектах и акциях РДДМ.

Цель Движения - подготовка детей и молодежи к полноценной жизни в обществе, включая формирование их мировоззрения на основе традиционных российских духовных и нравственных ценностей, а также развитие у детей и молодежи общественно значимой и творческой активности, высоких нравственных качеств, любви и уважения к Отечеству.

26 октября 2023 года МБОУ «Чажемтовская СОШ», присоединилась к Общероссийскому общественно-государственному движению детей и молодежи, состоялось открытие Первичного отделения «Движение первых «Горящие сердца»». Так началась новая история — отправная точка деятельности нашего отделения в Чажемтовской школе. У нас появилась уникальная возможность для реализации идей, открытия себя в различных сферах, демонстрации возможностей и талантов детей. У нашего первичного отделения появился свой девиз — кричалка: «Нам открыты все дороги! Наш маршрут — всегда вперёд!». Наши главные девизы: «Надо!», «Будем!», «Вперёд!».

На собрании первичного отделения, выбирали председателя и секретаря, определяли приоритетные направления работы и выбрали 4 основные направления из 12-ти:

1. Образование и знания «УЧИТЬСЯ И ПОЗНАВАЙ!»
2. Волонтерство и добровольчество «БЛАГО ТВОРИ!»
3. Патриотизм и историческая память «СЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ!»
4. Медиа и коммуникации «РАССКАЖИ О ГЛАВНОМ!»

Первичное отделение РДДМ способствует определению жизненных планов путём обеспечения личностного роста и развития, социального и профессионального самоопределения. Оно предоставляет разнообразные возможности организации свободного времени.

Участники Российского движения детей и молодежи МБОУ «Чажемтовская СОШ» за 2023-2024 учебный год приняли участие в разных мероприятиях, акциях, проектах, таких как:

- Всероссийский конкурс школьных пространств «Движение первых» «Делаем вместе» - диплом 2 степени, приз - функциональная мебель в ЦДИ,
- Всероссийский конкурс первичных организаций «Движение первых» – диплом 3 степени, денежный приз в 200 000 рублей на развитие первичной организации
- квиз «Моя страна — моя Россия»,

- час памяти «Гордимся славою героев»,
- «Здесь под небом чужим» о примерах героизма и мужества наших воинов в Афганистане,
- месячник «Здоровая Гомская область!»,
- субботник «Труд во благо»,
- «Дети вправе знать о праве»,
- «День юного героя — антифашиста»,
- День детских общественных объединений и другие.

Участвовали в акциях: «Дети — фронту», «Огни памяти», «Российский Дед Мороз», «Первые в космосе», «Окна Победы», «Читаем детям о войне», «Письмо солдату», «Посылка солдату», «Окопная свеча», «Блокадный хлеб» и «Блокадная ласточка», «Семейные истории мужества», «Смотрим фильмы о войне», «Бессмертный полк», «Окна России», «Забег первых». Акции, конкурсы, спортивные развлечения, тематические часы, встречи с бойцами СВО, концерты — всё это организуют добросовестные наставники, следуя девизу «Движения первых»: «Быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении, быть первыми».

Внеурочная жизнь учащихся разнообразна и насыщена; все мероприятия отражены в фотоматериалах на сайте школы и в социальной сети ВКонтакте, Телеграмм.

В школе создана дружеская атмосфера между детьми разных возрастов; сохраняются все школьные традиции, которые способствуют эстетическому, физическому и патриотическому воспитанию учащихся.

Проведя анализ работы Первичного отделения «Движения первых «Горящие сердца»», можно сделать вывод, что степень активности учащихся РДДМ была на оптимальном уровне.

В планах - увеличить количество школьников в «Движении Первых «Горящие сердца»»,

Куратор первичной организации МБОУ «Чажемтовская СОШ» Н.Г.Овсянникова